
1 各教科で学び直しの時間を確保して、基礎基本の定着を図っている。 15 26 12 7 68 73

2
生徒とのやり取りの中で学ぶ意欲を喚起するような、わかりやすい授業の工夫がなされて
いる。

16 26 11 7 70 67

3 英検・漢検・家庭科実技検定など受験意欲を喚起させ、将来につなげようとしている。 15 27 11 7 70 64

4
職業ガイダンス・講演会・職場見学などが計画的に行われ、進路実現に向けた学習が充
実している。

13 28 11 8 68 72

5 常に就職・上級学校・介護看護体験など進路についての情報提供が行われている。 8 30 14 8 63 60

6
（卒業年次のみお答えください）ハローワーク等の外部支援団体と連携するなど、就労意
識を高めるような指導がなされている。

2 10 9 6 44 68 ↓

7
（卒業年次のみお答えください）就職・進学についての面接・小論文指導が適切に行われ
ている。

4 8 8 3 52 68

8 家庭と連携して、規則正しい生活が送れるような生徒指導をしている。 17 24 13 6 68 63

9 定期的に服装頭髪検査が行われ、生徒が制服を正しく着用するようになっている。 18 24 10 8 70 75

10 授業やHRを通して、学校や社会のルールを守る態度を育成している。 19 26 9 6 75 74

11 子どもに関する悩みや問題について、先生に相談しやすい。 16 24 14 6 67 60

12 保健だよりなどを通して、健康に関する情報が提供されている。 12 28 12 8 67 67

13 体育や運動体験活動を通じて体力・運動能力の向上に努めている。 12 25 17 6 62 68

14
防災教育・安全教育が計画的に行われ、防災、身の回りの安全に関して生徒の意識が高
まっている。

10 33 13 4 72 59 ↑

15 ゴミの分別をしっかり行うなど、清掃活動が徹底し、学習環境づくりがなされている。 12 31 10 7 72 74

16 学園祭・高校教育祭や総合体育大会(今年度中止）への取り組みが盛んに行われている。 16 25 13 6 68 73

17 ものづくり体験、校外活動などは生徒にとって楽しく有意義な行事になっている。 16 25 12 7 68 68

18 三者懇談や二者面談が、年間を通して計画的に行われ、適切な指導を受けている。 19 24 5 12 72 73

19 学年やクラス担任の指導に共感できる。 23 17 10 10 67 63
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20 学校からの通知やHPなどで、学校内の情報が適切に伝わっている。 14 24 13 9 63 66

21 ひとりひとりを大切にする姿勢で指導にあたっている。 20 22 8 10 70 63

22 生徒は、学校が楽しいと感じ、生き生きと生活をしている。 20 19 11 10 65 58

23 定時制に入学させてよかったと思う。 25 19 7 9 73 70
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令和４年度　学校改善・点検シート(保護者用)　　　

１：そう思う　２：だいたいそう思う　３：あまりそう思わない　４：そう思わない

（回答数：６０）
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